

国产治疗新冠病毒肺炎的口服小分子药物注册申请获批准

新华社北京7月25日电(记者戴小河)国家药监局25日按照药品特别审批程序,应急附条件批准河南真实生物科技有限公司阿兹夫定片增加治疗新冠病毒肺炎适应症注册申请。

该药物是我国自主研发的口服小

分子新冠病毒肺炎治疗药物。2021年7月20日,国家药监局已附条件批准该药物与其他逆转录酶抑制剂联用治疗高病毒载量的成年HIV-1感染患者。此次为附条件批准新增适应症,用于治疗普通型新型冠状病毒肺炎成年患

者。患者应在医师指导下严格按说明书用药。

国家药监局要求上市许可持有人继续开展相关研究工作,限期完成附条件的要求,及时提交后续研究结果。

花1800多万元引进23名“菲律宾博士” 邵阳学院党委书记被免职

本报讯 近日,邵阳学院花费1800多万元引进23名菲律宾亚当森大学哲学博士一事,引发社会关注。7月24日晚,湖南省教育厅针对此事发布情况通报称,已对校党委书记彭希林同志给予免职处理。

官方通报表示,经查,邵阳学院没有结合学院发展实际科学制订师资队伍建设规划,在博士人才引进等方面存在不当做法。学院党委在此过程中论证不充分、决策不科学、工作不严谨,党委书记彭希林同志负有主要领导责任。省教育厅已责成邵阳学院纠正不当做法。

此前,邵阳学院官网发布了一则《出国攻读博士毕业返校与同类型拟引进博士名单待遇公示》,内容显示,该校本批次引进23名在菲律宾亚当森大学攻读哲学(教育学)专业的博士生,均在2019年8月至2021年12月完成博士学位,平均每名博士引进花费844万元,合计1800多万元。其中,除一位音乐舞蹈学院的副教授备注为“校外引进”之外,其余22名博士生备注均为“毕业返校”。目前,学校官网已将相关公示名单删除。

2021年11月26日,在中国留学网发布的《关于对部分外国院校学历认证,加强认证审查的公告(二)》中,菲律宾亚当森大学因被屡次举报而“榜上有名”。

邵阳学院多名二级学院院长此前在接受媒体采访时表示,由于难以引进国内的博士人才,学校不得不采取“权宜之计”,内部选拔一批拥有硕士学历的教师前往国外攻读博士,“提高教师队伍中博士学历的比例,对以后申请硕士点有帮助。”(长安)



暴雨袭郑州

7月25日,郑州市区上空电闪雷鸣,花园路上市民涉水骑行。

当日17时45分,郑州市气象台发布雷暴大风黄色预警信号;18时20分,郑州市气象台发布暴雨黄色预警信号。 新华社记者 郝源 摄

神舟十四号航天员乘组进入问天实验舱

新华社北京7月25日电(记者郭明芝 郭中正)据中国载人航天工程办公室消息,问天实验舱入轨后,顺利完成状态设置,于北京时间7月25日3时13分,成功对接于天和核心舱前向端口,整个交会对接过程历时约13小时。

这是我国两个20吨级航天器首次在轨实现交会对接,也是空间站有航天员在轨驻留期间首次进行空间交会对接。

神舟十四号航天员乘组于7月25日10时03分成功开启问天实验舱舱

门,顺利进入问天实验舱。这是中国航天员首次在轨进入科学实验舱。

后续,将按计划开展组合体姿态融合控制、小机械臂爬行和大小臂组合测试等在轨工作,并利用问天舱气闸舱和小机械臂进行航天员出舱活动。

公安部回应唐山烧烤店打人事件：一定会彻底查清全案，严惩犯罪

据新华社北京7月25日电(记者熊丰 任沁沁)公安部刑侦局局长刘忠义25日在京表示,不久前,唐山烧烤店打人事件引发社会广泛关注,造成恶劣社会影响,公安部高度重视,第一时间派出工作组,并从全国抽调专家赴一线指导案件侦办,目前案件侦办进展顺利,具体情况会向社会公布。“我们充分理解全社会对案件侦办工作的高度关注,也正因如此,专案组对涉及的每一条违法犯罪

线索均全力以赴开展侦查调查,务求事实清楚、证据确凿。请大家相信公安机关一定会彻底查清全案,依法严惩犯罪。”

当日,中共中央宣传部举行“中国这十年”系列主题新闻发布会,刘忠义介绍,近期,公安部部署全国公安机关开展夏季治安打击整治“百日行动”,截至目前,在夏季治安打击整治“百日行动”中,刑侦部门抓获违法犯罪嫌疑人49万名,破获各类刑事案件7.2万

起,有力维护了社会治安大局稳定。

会上还介绍,2018年以来共打掉黑恶势力组织集团166万个。2021年立案数比2012年下降64.4%,全国现行命案破案率达99%,我国长期处于全球命案发案率最低国家行列。聚焦“黄赌毒”“盗抢骗”“食药环”等多发性案件和拐卖妇女儿童等违法犯罪,更快破大案,更多破小案。2021年6月以来,电信网络诈骗犯罪立案数连续12月同比下降。

我国高速公路网络已连接约95%人口

据新华社北京7月25日电(记者叶昊鸣)在25日交通运输部举行的专题发布会上,交通运输部公路局副局长王太表示,目前以国家高速公路为主体的高速公路网络已经覆盖了98.8%的城区人口20万以上城市及地级行政中心,连接了全国约88%的县级行政区和约95%的人口;普通国道基本覆盖县级以上行政区和常年开通的边境口岸。

从数据上看,截至2021年底,我国国家高速公路已建成11.7万公里,普通国道通车里程25.77万公里;国家高速公路中双向六车道及以上路段占比达20.9%,全国普通国道二级及以上占比达79.6%;98%以上路面实现沥青或水泥混凝土铺装。

王太介绍,今年印发的《国家公路网规划》提出,到2035年,我国国家公路网总规模约46.1万公里,其中国家高速公路约16.2万公里,普通国道约29.9万公里。